

Политика конфиденциальности

Добро пожаловать в DahoLab («нас», «мы» или «наш»). В DahoLab мы стремимся уважать вашу конфиденциальность и защищать вашу личную информацию. В этой Политике конфиденциальности объясняется, как мы собираем, используем, передаем и защищаем ваши данные, когда вы посещаете наш веб-сайт <https://daholab.ru/> («Веб-сайт»). Получая доступ к нашему веб-сайту и используя его, вы соглашаетесь с правилами, изложенными в этой Политике конфиденциальности.

Сбор информации:

Когда вы посещаете наш веб-сайт, мы можем собирать определенную информацию для улучшения вашего опыта и улучшения наших услуг. Информация, которую мы собираем, включает:

Комментарии: Когда вы оставляете комментарий на нашем сайте, мы собираем данные, указанные в форме обратной связи, ваш IP-адрес и строку агента браузера, чтобы предотвратить спам.

Gravatar: Анонимная строка, созданная из вашего адреса электронной почты (хешированная), может быть предоставлена сервису Gravatar для проверки того, используете ли вы его. После одобрения ваша фотография профиля Gravatar будет видна публике вместе с вашим комментарием.

Медиа: Если вы загружаете изображения на веб-сайт, пожалуйста, не включайте встроенные данные о местоположении (EXIF GPS), так как они могут быть извлечены посетителями сайта.

Файлы cookie: Когда вы оставляете комментарий, вы можете включить сохранение вашего имени, адреса электронной почты и веб-сайта в файлах cookie для удобства. Эти файлы cookie будут храниться в течение одного года. Кроме того, когда вы входите в систему, файлы cookie будут настроены на сохранение ваших данных для входа и настроек отображения на экране.

Встроенный контент с других сайтов:

Наши статьи могут включать встроенный контент (например, видео, фотографии, статьи) с других веб-сайтов. Этот встроенный контент функционирует так же, как если бы вы посетили другой веб-сайт, и он может собирать данные, использовать файлы cookie и отслеживать ваше взаимодействие с контентом.

Распространение ваших данных:

Мы не передаем ваши персональные данные третьим лицам, если это не требуется по закону или не необходимо для функциональности веб-сайта. Если вы запросите сброс пароля, ваш IP-адрес будет включен в письмо о сбросе.

Хранение данных:

Комментарии и их метаданные будут храниться неограниченное время для облегчения автоматического одобрения последующих комментариев. Если у вас есть учетная запись на нашем веб-сайте, мы сохраним предоставленную вами личную информацию в вашем профиле пользователя. Пользователи могут просматривать, редактировать или удалять свою личную информацию, за исключением имени пользователя, которое не может быть изменено пользователем.

Ваши права на данные:

Если у вас есть учетная запись на нашем Сайте или вы оставили комментарии, вы можете запросить исходный файл с персональными данными, которые мы храним о вас, или попросить нас удалить вашу персональную информацию, за исключением данных, которые мы обязаны хранить по закону.

Безопасность:

Мы принимаем соответствующие меры безопасности для защиты ваших данных от несанкционированного доступа, раскрытия или изменения.

Обновления Политики конфиденциальности:

Мы можем время от времени обновлять эту Политику конфиденциальности.

Обновленная версия будет размещена на Сайте с измененной датой вступления в силу.

Связаться с нами:

Если у вас возникли вопросы, опасения или пожелания относительно настоящей Политики конфиденциальности или вашей личной информации, свяжитесь с нами по адресу copyrights@daholab.ru .

Автоматическое обнаружение спама:

Комментарии посетителей могут быть проверены с помощью автоматической службы обнаружения спама.

Используя наш веб-сайт, вы признаете и соглашаетесь с условиями настоящей Политики конфиденциальности. Пожалуйста, внимательно прочтите настоящую Политику конфиденциальности и периодически просматривайте ее на предмет обновлений.

DAHOLAB MEDIA